
ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤΕΡΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΤΟΥ ΓΕΛ ΤΡΟΠΑΙΩΝ ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ 

 
Το Γενικό Λύκειο Τροπαίων στο πλαίσιο του ΦΕΚ 2769/2-12-2011 (Εκδρομές-μετακινήσεις 

μαθητών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της 
χώρας) προκηρύσσει τη διοργάνωση 5ήμερης εκδρομής των μαθητών της Γ΄ τάξης με λεωφορείο 
στον Βόλο ως εξής:  
 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: 
Διάρκεια: Από Δευτέρα 11-3-2013 μέχρι Παρασκευή 15-3-2013 (4 διανυκτερεύσεις). 
Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: 17 
Αριθμός συνοδών καθηγητών: 2 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 
Δευτέρα 11-3-2013: Αναχώρηση από τον χώρο του σχολείου ώρα 8:00 π.μ. Η διαδρομή θα πραγ-
ματοποιηθεί μέσω Ρίου- Αντιρρίου με ενδιάμεσες στάσεις στη Ναύπακτο και στη Λαμία για φα-
γητό και ξεκούραση ή και καθοδόν σε χώρους εστίασης σε περίπτωση που παραστεί ανάγκη. Ά-
φιξη το απόγευμα στον Βόλο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και περιήγηση στην πόλη. 1η 
διανυκτέρευση. 
Τρίτη 12-3-2013: Αναχώρηση στις 9.00 π.μ. από το ξενοδοχείο με προορισμό την Ανακασιά (όπου 
οι μαθητές θα επισκεφθούν το Μουσείο Θεόφιλου), την Πορταριά και τη Μακρινίτσα. Επίσκεψη 
στο Λαογραφικό Μουσείο Μακρινίτσας και ελεύθερος χρόνος. Επίσκεψη στα Χάνια για φαγητό. 
Αναχώρηση για Βόλο και επίσκεψη στο Μουσείο Πλινθοκεραμοποιίας. Επιστροφή στο ξενοδοχεί-
ο. Περιήγηση στην πόλη. 2η διανυκτέρευση. 
Τετάρτη 13-3-2013: Αναχώρηση στις 9.00 π.μ. από το ξενοδοχείο με προορισμό τις Μηλιές, όπου 
οι μαθητές θα επισκεφθούν τον σιδηροδρομικό σταθμό, την Τσαγκαράδα και την Αργαλαστή.  
Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. 3η διανυκτέρευση. 
Πέμπτη 14-3-2013: Αναχώρηση στις 9.00 π.μ. από το ξενοδοχείο για τους αρχαιολογικούς χώρους 
στο Σέσκλο, το Διμήνι και τη Δημητριάδα. Επιστροφή στον Βόλο και επίσκεψη στο Αρχαιολογικό 
Μουσείο. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση και φαγητό στην πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Βραδινή έξοδος. 4η διανυκτέρευση. 
Παρασκευή 15-3-2013: Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 10.00 π.μ. με τελικό προορισμό τα 
Τρόπαια και ενδιάμεσες στάσεις στο Γαλαξίδι και στην Πάτρα για ξεκούραση και φαγητό ή και 
καθοδόν σε χώρους εστίασης σε περίπτωση που παραστεί ανάγκη. Άφιξη στα Τρόπαια στις 10.00 
μ.μ.. 
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ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ: 
1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκδρομής στις πε-
ριηγήσεις και τις εξόδους τους.  
2. Στο λεωφορείο θα υπάρχουν απαραίτητα Δελτίο Απογραφής και Δελτίο Τεχνικού Ελέγχου του 
οικείου ΚΤΕΟ. Το λεωφορείο πρέπει επίσης να διαθέτει κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική εγκα-
τάσταση, ζώνες ασφαλείας, φαρμακείο και να πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορί-
ας. Ζητείται κατά προτίμηση λεωφορείο 20 θέσεων, λόγω του μικρού αριθμού των μαθητών και 
για να είναι πιο εύκολη η μετακίνηση στους δρόμους του Πηλίου. 
3. Η διαμονή των μαθητών θα γίνει σε ξενοδοχείο του Βόλου Α΄ ή Β΄ το πολύ κατηγορίας (χαρα-
κτηρισμένο επισήμως από τον ΕΟΤ), σε δωμάτια τρίκλινα ή δίκλινα και 2 μονόκλινα για τους κα-
θηγητές, όλα με μπάνιο και κατά προτίμηση στον ίδιο όροφο και, ει δυνατόν, στον πρώτο ή δεύ-
τερο όροφο του ξενοδοχείου. Όλοι/ες θα διαμένουν στο ίδιο ξενοδοχείο και δε θα επιτραπεί ο 
χωρισμός τους σε δύο ξενοδοχεία, ακόμα και αν αυτά είναι γειτονικά. Τα ξενοδοχεία που θα προ-
ταθούν θα πρέπει να αναφέρονται ονομαστικά, καθώς και η κατηγορία τους. 
4. Σε όλα τα μέλη της εκδρομής θα προσφέρεται πρωινό από το ξενοδοχείο. Στην τελική επιλογή 
του ξενοδοχείου θα συνεκτιμηθεί η τυχόν προσφορά και βραδινού δείπνου. 
5. Επτά ημέρες μετά την κατοχύρωση του διαγωνισμού, ο μειοδότης είναι υποχρεωμένος να 
προσκομίσει γραπτή βεβαίωση του ξενοδοχείου ότι διαθέτει τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων 
(μονόκλινα, δίκλινα κλπ) τη συγκεκριμένη ημερομηνία για τη διαμονή των μαθητών του σχολείου 
μας. 
6. Αν δεν τηρηθούν τα αναφερόμενα στην παράγραφο 5, θα κληθεί ο αμέσως επόμενος μειοδό-
της. 
7. Το τουριστικό γραφείο, μαζί με την προσφορά, πρέπει απαραίτητα να καταθέσει Υπεύθυνη 
Δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
8. Ζητείται υποχρεωτικά Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, 
και Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε 
περίπτωση ατυχήματος η ασθένειας. 
9. Στην προσφορά του ταξιδιωτικού πρακτορείου θα πρέπει να αναφέρεται το συνολικό κόστος 
της εκδρομής μαζί με τον ΦΠΑ και το κόστος ανά μαθητή. 
10. Κάλυψη του κόστους συμμετοχής των συνοδών καθηγητών. 
11. Θα δοθούν αποδείξεις από το ξενοδοχείο και το ταξιδιωτικό γραφείο. 
12. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά, ποιοτικά και 
ασφάλειας. Θα ληφθεί σοβαρά υπόψη η παλαιότητα του λεωφορείου, γι’ αυτό πρέπει να αναφέ-
ρεται στην προσφορά ο χρόνος πρώτης κυκλοφορίας και ο αριθμός του λεωφορείου που θα δια-
τεθεί. 

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστό φάκελο στο γραφείο της Δ/ντριας του 
σχολείου μέχρι την Τετάρτη 13-2-2013 και ώρα 12:00. 

Εκπρόθεσμες προσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 
Οι προσφορές θα ανοιχθούν ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης του Σχολείου την Τετάρ-

τη στις 12.30  το μεσημέρι και η επιλογή της Επιτροπής θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχο-
λείου την ίδια μέρα. 

Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την Παρασκευή 15/2/2013, ώρα 
12:00. 

 
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 
Φράγκου Δέσπω 

Φιλόλογος    


